Lwybyws 2
Gplwl punwph wywgubnt
2024 pJwywbh nGywinkdptnh 24 -h
N 268 -U npnpdwl

GNEYULN 2025 BYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 HSNLAUSHL UUUGBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hUL SUluUeNh
anPouNnuuUL AUUUY“UNQUUL

(hwquwp npwailtipny)

S| a wyn pynd’
%Z % = Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb Qlnwokap
@ = CEL E cﬂ_ pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbpp Junswywb pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
oLAUUGLLE SUulueP 159,487,359.7 158,656,840.7 9,916,429.0
2100 |01 |0 |0 oun<uLNEe pPLNEF3EBH LULNPU3SHL 14,617,191.7 12,377,749.8 2,239,441.9
ounusnt@3nruutnr

wyn pynLd’

2110 | 01 | 1 | O |Op&lunhp L gnpdwnhp JwpdhGlbp, whwnwlwi 12,868,142.7 12,132,016.8 736,125.9
Yupwywpnid, phlwbuwluwl b
hwpyuwpmgbuwnuyhl hwpwpbpnipiniGG6p,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111 | 01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpéwnhp dwpdhbGGep, wEwnwywb 12,841,247.7 12,105,121.8 736,125.9
Ywrwduwnnid

2113 | 01 | 1 | 3 |Upwnwphl hwpwpetpnieyntGbtn 26,895.0 26,895.0 -

2130 | 01 | 3 | O |Lanhwlnip plGniyph SwerwynipintGlGGn 33,983.0 33,983.0 -
nphg’

2131 | 01 | 3 | 1 |Uz2fuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pnyeh 33,983.0 33,983.0 -
SwrwjnLpnLbbEn

2150 | 01 | 5 | O |Lanhwlnip plGniyph hwipuyhl dwewynipintGGEpH 1,503,316.0 - 1,503,316.0
qény hGwnwgnunwwa L Gufuwqduyhl
wpfuwnwliplbn
nphg’

2151 | 01 | 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnipjntbbEph gény 1,503,316.0 - 1,503,316.0
hGwnwgnunwywl L Gwuwgswih0 wpluwwnwOplbn

2160 | 01 | 6 | O |Lanhwlnip plGnyph hwlpuyghl Sweuynipint GGG 211,750.0 211,750.0 -
(wyy nwubpht swyunluitnn)
nphg’

2161 | 01 | 6 | 1 |CGnhwGnip pOnyph hwOpwihb dwrwjnipnLGOGN (wy) 211,750.0 211,750.0 -
nuwubphb swywunywbnn)

2200 |02 0|0 mucsSaULNHE3NEL 94,260.0 25,860.0 68,400.0
wyn pynLd’

2220 | 02 | 2 | O |RPwnuwpuwghwluwl wwywnwwbnipintG 79,400.0 11,000.0 68,400.0
nphg’

2221 | 02 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwunwwbnigntl 79,400.0 11,000.0 68,400.0

2250 | 02 | 5 | O |Nuwpwwuwlbnipnt G (wy nuwubphl swwuwnlwGnn) 14,860.0 14,860.0 -

nphg’




wyn pynd’

? - % -%" g Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
@ = CEL E = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswyw pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 |Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 14,860.0 14,860.0 -

2400 |04 |0 | O SusStGuuyuuL {dUuruesrnt@3NtuLGN 59,287,212.5 60,540,466.9 (1,253,254.4)
wyn pynd’

2410 | 04 | 1 | O |Lanhwlnip pGnyph wnGnbuwlwl, webunpughl b 4,784,791.6 3,161,039.9 1,623,751.7
wpfuwnwlph gény hwpwpbpnipiniGGEn
nphg’

2411 | 04 | 1 | 1 |CGnhwOntp pGnyph nGunbuwywb L weluinpwihG 4,784,791.6 3,161,039.9 1,623,751.7
hwpwptpnienLGbbn

2420 | 04 | 2 | O | QYnuquuwnlbwnbGunipnt G, whunweuyhl 136,884.5 - 136,884.5
wnbwnbGunipinil, dyGnpunipynta L npunpnnipintG
nphg’

2424 | 04 | 2 | 4 |Nengnud 136,884.5 - 136,884.5

2450 | 04 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 58,916,383.5 54,221,818.1 4,694,565.4
nphg’

2451 | 04 | 5| 1 |BwlwwwnhwhO tnpwluwnnpun 39,636,344.2 35,968,618.8 3,667,725.4

2455 | 04 | 5| 5 [lunnnywywwnwihb L wy; tnpwbuwnnpun 19,280,039.3 18,253,199.3 1,026,840.0

2470 | 04 | 7 | O | Uy phwquywrllp 142,000.0 122,000.0 20,000.0
nphg’

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwppontpintl 142,000.0 122,000.0 20,000.0

2490 | 04 | 9 | 0 | SGwnbuwlwl hwpwpbpnipim0G6n (wy nwubpha (4,692,847.1) 3,035,608.9 (7,728,456.0)
swunlywilinig)
nphg’

2491 | 04 | 9 | 1 |SGnBuwywh hwnpwptnnipnLGGep (wy) nwubphG (4,692,847.1) 3,035,608.9 (7,728,456.0)
swwuinywlnn)

2500 |05 |0 |0 GCrRUYU Uhaudusrh aucsaULNHB3NFL 12,529,108.7 11,053,034.5 1,476,074.2
wyn pynLd’

2510 | 05 | 1 | O |Unpwhwbnid 7,070,304.4 5,953,590.5 1,116,713.9
nphg’

2511 | 05 | 1| 1 |Unpwhw0nLd 7,070,304.4 5,953,590.5 1,116,713.9

2520 | 05 | 2 | 0 | YGnuwgnpbph hGrwgnid 62,000.0 62,000.0 -
nphg’

2521 | 05 | 2 | 1 |Ybnwwontph hbrwgntld 62,000.0 62,000.0 -

2530 | 05 | 3 | 0 |Cpowlw dhowduyph wnunnundwl nbd wwypwpn 17,100.0 17,100.0 -
nphg’

2531 | 05 | 3 | 1 |Onh wnuinunniwl n&S wwypwnp 17,100.0 17,100.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wy 5,379,704.3 5,020,344.0 359,360.3
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

10




wyn pynd’

? - % -%L ; Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
@ = CEL E = pwdhblbnh, fudptph L nwutiph waywbnabbpp Jwnswlwl pynigt | $nlnwyhl pynigk
1 2 3|4 5 6 7 8

2561 | 05 | 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipintd (wy| nwubph 5,379,704.3 5,020,344.0 359,360.3
swwinywlnn)

2600 | 06 | 0| O pLUYUNrULUSHU Ghuururnk@3nku 64 12,255,781.0 7,456,126.3 4,799,654.7

ynunkFLUlL SunusntE3ntuLEN

wyn pynLd’

2610 | 06 | 1 | O |PLwlwpwluyhl hGwpwpnipintl 7,920.0 7,920.0 -
nphg’

2611 | 06 | 1 | 1 |ROwywpwOwihb 2hGwpwpneentb 7,920.0 7,920.0 -

2640 | 06 | 4 | O |®nnngltiph (ntuwynpnid 5,946,606.0 5,761,931.0 184,675.0
nphg’

2641 | 06 | 4 | 1 |Onnngltph (nLUuwynpnid 5,946,606.0 5,761,931.0 184,675.0

2660 | 06 | 6 | 0 |PUwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b YndniGuy 6,301,255.0 1,686,275.3 4,614,979.7
SwewynipyntGGEn (wy nwubphl swwnluwlnn)
nphg’

2661 | 06 | 6 | 1 |ROwywnwlwihb 2hbwpwpnipywb L Yndntbuwyg 6,301,255.0 1,686,275.3 4,614,979.7
SwrwjntpntbO6n (wy| nwubphl sywwnywbnn)

2700 | 07 |0 | O unnnaumudnt@3ntu 358,940.0 99,340.0 259,600.0
wyn pynLd’

2760 | 07 | 6 | O |Urnnowwwhnipynib (wy nwubphl swunlywlng) 358,940.0 99,340.0 259,600.0
nphg’

2761 | 07 | 6 | 1 |Upnnowwwhwywb hwpwyhg SwrwjnipntGbtn L spwagnkp 358,940.0 99,340.0 259,600.0

2800 | 08 | 0|0 <Uuqahus, utuunt3m@ 64 urnu 9,366,869.2 8,149,458.5 1,217,410.7
wyn pynLd’

2810 | 08 | 1 | 0 |<wlquunh L uwynpwnf SweuynipntGaGEN 2,977,972.1 2,540,561.4 437,410.7
nphg’

2811 | 08 | 1| 1 |<wlquwnh L uynpunh SwrwnipinLaGbn 2,977,972.1 2,540,561.4 437,410.7

2820 | 08 | 2 | O |VpwlYynipuyhl swruynipinGGEn 6,385,897.1 5,605,897.1 780,000.0
nphg’

2821 | 08 | 2 | 1 |Qpwnwnwadtn 850,631.2 810,631.2 40,000.0

2822 | 08 | 2 | 2 |Bwlhgqwpw(Obn L gniguwupwhObn 293,224 1 293,224 1 -

2823 | 08 | 2 | 3 |Uwynph inbbn, wynidpbtn, YebwnpnbGep 683,290.7 683,290.7 -

2824 | 08 | 2 | 4 |Uy vpwynipwihb YuqiwybpwnipyniGbbn 3,375,393.4 3,175,393.4 200,000.0

2825 | 08 | 2 | 5 |Updbuwn 1,122,357.7 622,357.7 500,000.0

2827 | 08 | 2 | 7 |<nipwpdwbGEnh L dwynipwihb wndtplbph 61,000.0 21,000.0 40,000.0
ybpwywbglnid L wwhwwnid

2840 | 08 | 4 | 0 |Ypnbwlwl b hwuwpwluwlwl wy 3,000.0 3,000.0 -

SwewynLpynLGGEN

nphg’

11




wyn pynd’

? - % -%L ; Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
@ = CEL E = pwdhblbnh, fudptph L nwutiph waywbnabbpp Jwnswlwl pynigt | $nlnwyhl pynigk
1 2 3|4 5 6 7 8

2841 | 08 | 4 | 1 |Gphnwuwnnwywb pwankn 3,000.0 3,000.0 -

2900 |09 |0 |0 ureNHE3NtL 48,738,240.1 47,761,368.2 976,871.9
wyn pynd’

2910 | 09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlwl L tnwppwlwa pGnhwanip 26,618,323.7 26,438,323.7 180,000.0
Yppnignil
nphg’

2911 | 09 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppneentd 17,939,780.0 17,759,780.0 180,000.0

2912 | 09 | 1| 2 |Swppwywb pGnhwbnip Yppnipntl 8,678,543.7 8,678,543.7 -

2920 | 09 | 2 | 0 |Uhglwlwng pGnhwlnp Yppnipina 11,392,140.5 11,392,140.5 -
nphg’

2921 | 09 | 2 | 1 |<hdGwywl panhwbnip Ypenepjnt 11,056,383.8 11,056,383.8 -

2922 | 09 | 2 | 2 |UhoGwywng (iphd) pOGnhwGnip Yppnipintl 335,756.7 335,756.7 -

2950 | 09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGtph snwuwlwpqgdnn Yppniginia 6,661,488.8 6,528,691.4 132,797.4
nphg’

2951 | 09 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 6,661,488.8 6,528,691.4 132,797.4

2960 | 09 | 6 | 0 | Ynpnipwap wpwdwnnpynn odwlnuly 4,066,287.1 3,402,212.6 664,074.5
SwewyntpynLGGEN
nphg’

2961 | 09 | 6 | 1 |Yppnipjwlp tnpwiwnnynn odwlnwy SwrwjnipntGbbn 4,066,287.1 3,402,212.6 664,074.5

3000|1000 unshuLuuwuuv MucsaULNkae3Ntu 2,042,256.5 1,960,026.5 82,230.0
wyn pynLd’

3030 | 10 | 3 | 0 |<wpwquwnhl Ynpgpwc whéhlp 15,625.0 15,625.0 -
nphg’

3031 | 10 | 3 | 1 |[<wpwqwuhb Ynpgnwdéd wbdhbp 15,625.0 15,625.0 -

3040 | 10 | 4 | 0 | LGuwbhph waGnwdbbnp L qudwlasn 80,892.2 80,892.2 -
nphg’

3041 | 10 | 4 | 1 |COGuwOhph wOnwdbsp L quywyobn 80,892.2 80,892.2 -

3070 | 10 | 7 | O |Unghwjwlwl huanny wpuinnbGnipint GGG (wyy 417,791.3 335,561.3 82,230.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3071 | 10 | 7 | 1 |Unghwiwywl hwuwnnty wpunnGnigntbGep (wy) nwubphG 417,791.3 335,561.3 82,230.0
swwuinywlnn)

3090 | 10 | 9 | O |Unghwjwluwl wuwpwnwwGnipimb (wy nwubnhla 1,527,948.0 1,527,948.0 -
swunlywilinig)
nphg’

3092 | 10 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwnwwbntpjwlp tnpwiwnnynn odwlnwy 1,527,948.0 1,527,948.0 -

SwrwjnLpntb06n (wj nwubphb swwunlwlnn)

12




wyn pynd’

= - % -%L = Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
= 3 E L.ﬂ.. pwdhblbnh, fudptph L nwutiph waywbnabbpp Junswyw pniet | $nlnwiha pintek
[T
1 2 3|4 5 6 7
3100 | 11 |0 |0 <hULuUyuL pPUGhLLENPPL 29UUYNN 197,500.0 9,233,410.0 50,000.0
mu<NtUSU3hu dnuir

wyn pynd’

3110 | 11 | 1| 0 | << qurwydwpnipywl b hwduwyGplbph 197,500.0 9,233,410.0 50,000.0
wwhniuwnuyhl pnhn
nphg’

3112 | 11 | 1| 2 |£< hwidwybpbbph wwhniuwnwihG $nln 197,500.0 9,233,410.0 50,000.0
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